

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Okresek Zálesí, Informační pavilon (3D tisk)
Jméno autora:	Michal Rešetár
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc.Ing.arch.Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury FSv ČVUT v Praze

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Zadání je splněno v maximálním možném rozsahu.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Autor prokázal mimořádnou kreativitu již v předdiplomním projektu a v diplomní fázi pokračoval ve výborné a soustředěné práci. Vybral si téma, které již určitou dobu zajímá, zpracoval na ně vynikající přípravný materiál, aktivně si našel i externí konzultanty.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Urbanistické řešení vzniklo převážně v předdiplomní fázi a v průběhu posledního semestru se upravovaly spíše detaily. Zato architektonické řešení vznikalo opravdu v průběhu diplomního semestru, postupně se vyvíjelo ke stále přesvědčivějšímu výsledku, který považuji za výjimečně zdařilý.	

Kvalita technického řešení	A - výborně
Technické řešení představuje dva aspekty – reakci na neobvyklou technologii výstavby a běžné technické problémy, související s každou stavbou. Oba tyto aspekty byly řešeny s velkou pečlivostí a výsledný návrh je přesvědčivě dokumentován.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Prezentace projektu je velmi přehledná, grafické podání na vysoké úrovni. Z obsahové stránky je nejen úplná, ale obsahuje i podrobnosti, které nebyly požadovány.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou práci považuji za výjimečnou a jejího autora za pracovitého, talentovaného a velmi zodpovědného začínajícího architekta.

Předloženou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

**Komisi zároveň doporučuji zvážit nějakou formu výjimečného ocenění této práce.**

Datum: 13.6.2021

Podpis: